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1) Observe a figura abaixo.
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A
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¥
t
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Y Vi 100KQ Vo
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“ D

Determine o valor V,, no intervalce de tempo t; a tj
considerando a tens3o de entrada indicada no grafico acima, e
agssinale a opgdo correta.

2) Dada a funcgdo g(x)= ﬁ%g, calcule o HDJQCK) e assinale a opgio
X x—>4
correta.
(p) 1/64
{B) 1/32
{C¢) 1/16
{D) 1./8
(E) 1/4
3) Duas cargas pontuais de 1mC e -2mC estdo localizadas em {3,2,
-1) e (-1,-1,4), respectivamente. Calcule a forga elétrica
sobre uma carga de 10nC, localizada em (0,3,1), considerando

K=9x10° N.m?/C?, e assinale a opg¢io correta.

HOOQm P

(A)
(B)
(C)
(D)
(E)

Prova

-9,bay - 3,7a, + 17,52, mN
-13ay + 7,6a, + 1ba, mN
3ay + 6ay + 7,5a; mN

4a, -~ 7,58, + 1Za; mN
-6,5ax - 3,7ay + 7,5a; mN

Amarela Concurso : CP-QC-CA-FN/2015
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Prova
Profi

Sejam Vi=(1,2,-3}, V,=(3,-1,-1) e V3 = (2,-2,0) pertencentes ao

3 . . .
R | considerando esse espag¢o munido do produto interno usual,
determine o vetor p tal que u.Vi=4, 1.Vy=6, 1.V3=2, e assinale
a opgido correta,

(M) p = (2,4,5)
(BYp = (1,2,3)
(CYn = (6,4,3)
DYp = (4,2,1)
(E) p = (3,2,1}

Qual & o mailor valor decimal codificado em BCD que pode ser
representado em trés bytes?

(A) 99914
{(B) 9999,
({C) 99999,

(D) 9999994¢

{E) 9999999,

A funcdo de distribuicg8o de uma varidvel aleatdria & dada por:

1—e 2% x20}

F(x) ={0 , x<0

Calcule a probabilidade de —3<x <4 e assinale a opgdo.
correta.

(A) 3e 542

(B) 1—e8

Amarela Concurso : CP-QC-CA-FN/2015
ssdo : ELETRONICA
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7) Qual & a probabilidade de a jogada de um dado ndo viciado
resultar em um nGmero menor que 4, sabendo que o resultado &
um ntmero impar?

(p) 1/8
{(B) 1/4
{(c)y 2/3
(D) 1/6
(B) 3/11

8) Analise a figura a seguir.

C C

ABj 1|1

AB| 0|0

ABl 11| 0

ABl 11 %

Determine a expregsdo 1légica simplificada para © mapa de
Karnault apresentado acima e assinale a opgdoc correta.

() B + AC
(B) AB + C
(C) (A+B)C
(D) A + BC
(E) ABC
Prova : Amarela Concurso : CP-QC-CA-FN/2015
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9) A respeito dos transdutores que sdo utilizados na automagao

para

obter dados das varidveis fisicas de um amblente a ser

monitorado, assinale a opgdoc INCORRETA.

(A)

(D)

(E)

E um dispositivo completo usado para transformar uma
grandeza gualquer em outra que pode ser utilizada nos
digpositivos de controle.

Pode sgexr consgiderade uma interface para as formas de
energia do ambiente e para o circuito de controle, ou
eventualmente entre o controle e o atuador.

Os transdutores transformam um sinal de tensdo ou
corrente em uma grandeza fisica (temperatura, pressao,
etc.) que pode ser facilmente interpretada por um sistema
de controle.

Muitas vezes, o8 termos sensor e transdutoxr sdo usados
indistintamente. Nesse caso, o transdutor & o instrumento
completo que engloba sensor e todos os circuitos de
interface capazes de sgerem utilizados numa aplicagdo
industrial.

Prepara © sinal de saida de um amplificador para
utiliza¢do a disténcia, fazendo adequag¢des ao sinal.

10) Em processos industriais ou comerciails, os sensores de posigdo
sdo utilizados em varias aplicagdes em gue a precisdo e a
sengibilidade do instrumento devem ser ajustadas em fungdo do

tipo

de operagido que & monitorado. A respeito desses tipos de

sensores, assinale a opgdo INCORRETA.

(R)

(B}

(E)

Prova
Profissio

Sensores de proximidade indutivos s8o dispositivos de
proximidade sem contato gque utilizam um campo de
frequéncia de ré&dio com um oscilador e uma bobina.

Os syncros pertencem a uma categoria de componentes
eletromagnéticos gque utilizam potencidmetros lineares,
produzindo uma resisténecia proporcicnal ao deslocamento
ou posigdo.

Sensores de proximidade capacitivos s&@o projetados para
operar gerando um campo eletrostidtice e detectando as
mudangas nesse campo.

Os encoders gdo dispogitivos gue convertem um
deslocamento linear ou angular em um trem de pulsos, dque
podem ainda ser interpretados como um byte.
Potencibmetros lineares s&8o sensores dque produzem uma
resisténcia proporcional ac deslocamento ou posigdo.

Amarela Concurso : CP-QC-CA-FN/2015
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11) Sabendo que a fun¢3o densidade de probabilidade de uma
1
C - . . -x, 0<x <2
varidvel aleatdédria de X & dada por:f(x)=={ 2 .
0, caso contrario
determine a varifncia e o©o desvio padrdo, respectivamente,
sabendo que a média é p = E(x) = 4/3, e assinale a opgdao
correta.
V2
A —-— —
(A) e 3
(B) e V2
2
4
_e_
(C) 3
(D) 4 e 2
3 3
V2
(E) - e 2—
3
Prova : Amarela Concurso : CP-QC-CA-FN/2015
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12)

Analise a figura a seguir.

——

BP(0,0,h)
R

T

ii"-*’h- ;5’“"‘::]
I

X
Uma espira circular localizada em x°+y* = 9 & percorrida por

uma corrente continua de 10A ao longo de i5$, onde &@ é& o
vetor unitdrio em torno do &ngulo ¢. Sendo assim, determine H
em (0,0,4) e assinale a opgdoc correta.

(A) 0,36 a, A/m

(B) 0,18 a, A/m

(¢) 0,41 ay + 0,18 a; A/m

(D) 0,56 a, A/m

(E) 0,56 a, A/m

Prova : Amarela Concurso : CP-QC-CA-FN/2015
Profissdo : ELETRONICA
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13) Analise a figura a seguir.

B

e |
| SR |

v, - vy iov |[|rg

Para o circuito mostrado acima, determine o valor da poténcia
do diodo Zener, e assinale a opgdo correta.

{A) O W Dados:

(B) 12 W R = 1KOQ
{C) 15 W Ry, = 1,2KQ
(D) 32 W Vs = 16V
{B) 36 W

14) Obsgerve o circuito da figura abaixo.

9ka

Lk@

— VO
=" 2kQ '

Vi +
sz’

3k

Considerando gque o amplificador operacional €& ideal e dque
possui ganho infinito, calcule o valor da tensdo de saida V, e
assginale a opgdo correta.

(A} 4V, + 6V,

(B} 6V1 + 4V2

(C) 12Vy + 3V,

(D) 8V + Vo

(E) Vi + 3V,

Prova : Amarela Concurso : CP-QC-CA-FN/2015
Profissio : ELETRONICA
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15) Observe a figura abaixo.

Calcule, por integral dupla, a &rea da regido no plano XY,

limitada pelas curvas y = X e v = 4Xx - X°, e assinale a opgédo

correta.
(A) 1/8
(B) 23
(C) 5/4
(D) 8/3
(E} 15/4
Prova : Amarela Concurso : CP-QC-CA-FN/2015
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16) Uma barra condutora pode deslizar livremente sobre dois
trilhos condutores, como mostrado na figura abaixo.

i
;
i
i
i
i
H
|
1

fcm

-]

Calcule a tensdo induzida na barra se a mesma estiver parada
em y=8cm e B =4.c05(10°)a, mWb/m*, e assinale a opgdo correta.

(p) 19,2sen{10%°t) Vv
{(B) 23cos(10°t) V

(C) 2cos(10°t) V

(D) 1V

(E) 10°V

Prova : Amarela Concurso : CP-QC-CA-FN/2015
Profissdo : ELETRONICA

9/30



-

17) Um sinal modulado é obtido por multiplicagdo de um sinal de
amplitude 6Vpp e de frequéncia 6KHz por outro de amplitude
12Vpp e de frequéncla 2MHz. Determine a frequéncia, em Hz, das

bandas laterais e assinale a opgdo correta.

(A) 2m{12.10°+2.10%) e 2m(2.10%-12.10%)
(B) 2m{6.10%+4.10°%) e 2m(4.10°-6.107)
(C) 2m(36.10°+4.10°%) e 2m(36.10°-4.10°)
(D) 21{16.10%+8.10°%) e 2m(16.10°-8.10°)
(E) 27(6.10°+2.10°%) e 2m(2.10%-6.10%)

18) Considere o circuito a seguir.

IN
r 4 Imﬂ
r4§ — I+ —p
- +
Vhw‘i"lqm
Vo Rp
.E..

Supondo que o amplificador operacional seja ideal, com base no

circuito acima, assinale a opgdo correta.

{A) No amplificador operacional buffer ocorre inversdo de

polaridade.

{(B) O amplificador operacional buffer possui impeddncia de

entrada ZEero.

(C) 0O amplificador operacional buffer possui impedincia de

saida infinita.

(D) O amplificador operacional Dbuffer &

amplificador de poténcia.

(E) © amplificador operacional buffer &

amplificador de tensdo.

Prova : Amarela Concursc
Profissio : ELETRONICA
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19) Analise a figura a seguir.

+22V

390

L i
T
-

Calcule o valor da tensfo Ve para a configuragdo do circuito
acima e assinale a opgdo correta.

(p) 12,3 V

(B} 13,6 V Dados: B = 140

{C} 15,4 V Vgr = 0,7 Volts
(D} 17,3 V

(B} 18,7 V

20) Um determinado £lip-flop J-K tem um tempo de atraso de
propagagido de 12 ns. Sendo assim, assinale a opgdo dque
apresenta o maior médulo do contador assincrono que pode ser
construido a partir desses flip-flops e ainda operar em uma
frequéncia de até 10 MHz.

1024
512
256
128
64

HOQW®

Prova : Amarela Concurso : CP-QC-CA-FN/2015
Profigsdo : ELETRONICA
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21} Considere og parfmetros de corrente da Série de Circuitos

Integrados (CI) TTL 74AS20 conforme a tabela abaixo.

o Saidas Entradas
Série TTL
IOH IOL IIH IIL

T4AS20 -2 MA | 20 mA |20 pA| -0,5 mA

Onde:

Ioy = Corrente de Saida em Nivel Alto

Io, = Corrente de Saida em Nivel Baixo

Iy = Corrente de Entrada em Nivel Alto

I;;, = Corrente de Entrada em Nivel Baixo

Com base na tabela acima assinale a opgao que apresenta o
niimero de portas de entrada que um CI 74AS20 pode acionar de
outro CI 74AS20.

HOoAQw»

22} Uma 1linha de

100
50
40
20
10

produgdo

de determinada fabrica possui uma

maquina que apresenta defeito em 20% de sua produgdo. Qual a
probabilidade de que entre 5 pecgas, escolhidas ao acaso, 3
gejam defeituosas?

HOUQE»

Prova

0,0115
0,0278
0,0325
0,0453
00,0512

Amarela

Profissio : ELETRONICA
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23) Analise a tabela a seguir.
Parametro Min (V) Max (V) Tipico (V)
Von 2,4 - 3,4
Vor - 0,4 0,2
Vrn 2,0 - -
ViIL - 0,8 -

As especificagdes tensdes de entrada e saida para a
familia TTL padr3o estdo relacionadas na tabela acima. De
acordo com essas informacgdes, determine a maior amplitude do
ruido que poderd ser tolerada quando uma saida de nivel 1dgico
alto estiver acionando uma entrada, e assinale a opgdo
correta.

(A) 0,4

(B) 0,6

() 1,2

(b} 2,0

(B} 2,4

24) Com relacdo aos fotoacopladores, assinale a opgao correta.

(A} 880 compostos de materiais piezoelétricos, gque geram uma
diferenca de potencial elétrico guando sofrem uma
deformacdo elastica.

(B) &83o denominados também LDR (Light Dependent Resistor), ou
seja, 83c resistores gque tém sua resisténcia varidvel
devido & quantidade de luz incidente sobre o dispositivo.

(C) Tem como principio de funcionamento o efeito Hall.

(D) Geralmente, s3o formados por um fotossensor e um led
emissor. Seu funcionamento consiste em detectar a
interrupgdo do feixe de luz emitido pelo led.

(E)} Permite o acoplamento de circuitos distintos por meio da
indugdo magnética.

Prova Amarela Concurso : CP-QC-CA-FN/2015
Profissdo : ELETRONICA
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25) Determine os autovalores da matriz [1 2 1} e, a seguir,

agsinale a opgdo correta.
(n) M=-L A =1 e A3=1
B M=L A=1e A=2
(@ M=2, 2,73 e Ay=5
(D) M=2,A,=2 e Ay =2

(B) M=1 A =2 e =2

Prova : Amarela Concursco : CP-QC-CA-FN/2015
Profissio : ELETRONICA
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26) Analise a figura a seguir.

Assinale a op¢do que corresponda a expressdo da saida Y do
circuite lbégico do diagrama acima.

{
{
(¢) Y=ABC+ AC + 4B
(p) Y= ABC+BC+AC
(®) Y= ABC + AC + AC

Prova : Amarela Concurso : CP-QC-CA-FN/2015
Profissio : ELETRONICA
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27) Como & denominada a razdo entre o sinal de
entrada para um sensor ou transdutor?

(
(
(
(
(

HYnwp

Linearidade.
Exatiddo.
Sengibilidade.
Estabilidade.
Precisdo.

28) Analise a figura a seguir.

saida e o sinal de

Fonte

4

¥ w

¥

I VCC

b

b

L
T .
9

' — Said
'xf'{ D —G%‘\IDa

L =
> b > b & »
Qscitador Emissor Recepior Pré- Analisador Discriminador
~amplificador de
freqUéncia

Indicador Estdgio
de estado de
salda

0 principio de funcionamento do sensor O6ptico baseia-se na

existéncia de um emissor e de um receptor.

A luz gerada pelo

emissor deve atingir o receptor com intensidade suficiente
para fazer com gue o sensor comute sua saida. Considerando o

diagrama de blocos da figura acima,

ajuste do sinal modulado para niveis
circuito eletxdnico do sensor?

(A)
(B)
(C)
(D)
()

Prova

Receptor.
Pré-amplificador.
Analisador de frequéncia.
Discriminador.

Egtigio de Saida.

Amarela Concurso

Profiss8o : ELETRONICA
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29)

Prova
Profi

Analise a figura a seguir.

M

Na figura acima, um bloco de massa M estd suspenso em
equilibrio por um fio partindo de um ndé N, que estd preso a um
teto por meio de dois outros fios. Considere que os fios
tenham massa desprezivel e gque o médulo da forga gravitacional
no né também seja desprezivel guando comparada a forga que age
sobre o bloco. O mddulo da tragdo no Fio 1 equivale a que

porcentagem do peso do bloco?

(A) 90%
(B} 80%
{(Cy 70%
(D} 60%
(E) 50%
Amarela Concurso : CP-QC-CA-FN/2015

ssdo : ELETRONICA
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30)

31)

Prova
Profi

Analise a figura a seguir.

jJ=—com atrito—sfe Sem atrito —————3s]

Um bloco de masgsa 2,0 kg desliza em um piso sem atrito, com
velocidade v = 4,0 m/s, e colide com um anteparo presc a uma
mola, comprimindo-a até o bloco parar por um instante. Na
regifio de compressdo da mola, o piso exerce uma forga de
atrito cinético com intensidade de 15,0 N. Considerando a
constante da mola k = 10,0 kN/m, assinale a opgdo dgue
apresenta a disténcia, em centimetros, referente & compressdo
da mola no instante em gue o objeto para.

2!
3!
4,
5
6

!

A e e,
HOaOmw
Ur oy o o in

!

Sabendo-se que uma miquina absorve 250 J de calor de um
regervatdrio a 300 K e que libera 200 J de calor para um
reservatédrio a 200 K, a cada ciclo, assinale a opgdo due
apresenta o rendimento dessa maquina.

90%
80%
60%
40%

A
B
C
D
E) 20%

o~ ——, ——
L

Amarela Concurso : CP-QC-CA-FN/2015
sgdo : ELETRONICA
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32) Um tanque cilindrico aberto deve ter um revestimento externo
lateral com 2,0 cm de espessura. Se o raio interno desse
tanque for 6,0 m e a altura for 10,0 m, qual a quantidade de

material necessiria para o revestimento, em m37?

I

I

5
2
.9
4

HOOQW W
Tt gl g Nt gt
W oo ]

I
0,3

x = 3t2
33) Dadas asg equag¢des paramétricas, {y_4t3, assinale a opgdo que

iy

al d .

apresenta o valor de T’
(p) 3
(B) 2
(@) =
3t
(D) 2t
E —
(E) "

34) Assinale a opgdo que apresenta o valor da variavel x gue torne
] uma raiz da fungdo f(t)=t2-6t+ 13.

a matriz A:[ch

5
(a} 10
(B) 8
(C) 6
(D) 4
(E) 1
Prova : Amarela Concurso : CP-QC-CA-FN/2015

Profissio : ELETRONICA
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35) Dentre as opcdes abaixo, assinale aguela que apresenta o Gnico
tipo de modulag8o analdgica gque seja linear.

{A)
{B)
()
(D)
(E)

36) Com

Modulagdo em Frequéncia.

Modulag¢do em Amplitude.

Modulacdo em Fase.

Modulacio por Divisdo em Frequéncia.
Modulag¢do Delta.

relacdo & Multiplexac@o por Divis8o em Frequénceia,

assinale a opg¢do correta.

{(n)

(B)
(C)

(D)
(E)

Prova

Ndo permite a transmiss8o de varios sinais em um mesmo
canal.

Cada sinal & modulado pela mesma fregquéncia portadora.

As portadoras =sdo sobrepostas para dJue ocorra a
sobreposigdo.

Cada sinal pode usar um tipo distinto de modulacgdo.

Viarios canais compartilham o mesmo canal no tempo.

Amarela Concurso : CP-QC-CA-FN/2015

Profigsio : ELETRONICA
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37) Analise a figura a seguir.

A probabilidade de fechamento de cada relé do circulto
apresentado na figura acima é dada por p. Se todos os relés
funcionarem independentemente, qual serd a probabilidade de
que haja corrente entre os terminais L e R?

(A) p2 - p4

(B) 2p* - p*
(C) 2p4 _ p2
(D) pz _ 2p4

(E) 2p° - 2p°

Prova : Amarela Concurso : CP-QC-CA-FN/2015
Profigsdo : ELETRONICA
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38) Analise a figura a seguir.

+16 ¥

Determine o ganho de tensdo do amplificador com realimentagéo
| representado acima e assinale a opgdo correta.

(A) -25,0
(B) -10,0
(Cy -4,2
(b} -2,0
(E} -1,0

Prova : Amarela Concurso : CP-QC-CA-FN/2015
Profissdo : ELETRONICA
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29) Analise a figura a seguir.

14V

Cy, = 8pF  Cpe = 20pF
Cy = 10pF Cp = 30pF
o Ce = 12pF

8,2 kQ

Com base no circuito da figura acima, determine a frequéncia
de corte inferior e assinale a opgdo correta.

50,23 Hz

193,16 Hz Dado: Tensfo térmica do trangistor = 26mV
250,78 H=z

312,21 Hz

(
(
(
(
(E) 430,87 Hz

HEOQW»

Prova : Amarela Concurso : CP-QC-CA-FN/2015
Profigsdo : ELETRONICA
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40) Analise a figura a seguir.

+ 5V
R 50 nF
I
v H
~-av
R 2 20 nf |
5 Y
o 370 k&
;129 k2

Deseja-ge projetar um clrcuito oscilador tipo ponte de Wien,

conforme a figura acima,
oscilante com frequéncia 2 kHz.

de modo que a saida V, seja um sinal
Sendo assim,

assinale a opg¢do

gue indica o valor R para o gqual o circuito satisfaz essas

cond

[ B o B Wl s vl =

(
(
{
(
(

Prova
Profissdo

igles.

1,6 kQ
3,2 kO
5,6 kO
18,0 kQ
25,1 kQ

Amarela

ELETRONICA
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< 3 5
41) Calcule a soma da gérie infinita ES(EG;E§+EE) e, a seguir,
assinale a opgdo correta. n=1
(By 0O
(B) =
2
() -
2
(D) 1
(E) nNgo converge.
o , , dy 3 1 9
42) Para a equagdo diferencial E€=t +E§ , dquando t=i, y=—7-
Agsinale a opgdo correta.
9
(A) se t= 2, Y= "
{(B) se t= -2, yv= -1
(C) se t= 2, y= -1
(D) se t= -2, y=
9
(B) se t= -1, Vv= "
Prova : Amarela Concurso : CP-QC-CA-FN/2015

Profissdo : ELETRONICA
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l

43) Determine a &rea definida pelo grafico da equagdo r = 0,

3 . ~
00 ;T e @ sequir, assinale a opgdo correta.

Prova

1 3
A) — TU
(n) o

1
{B) g?ISunidades de drea,

9 3 . .
(¢} — T° unidades de area.

16

5 .
(D) = 3 unidades de &rea.

3
(E} ;7T3unidades de &area,

Amarela

Profissio : ELETRONICA

unidades de &res.

26/30

Concurso

CP-QC-CA-FN/2015



44) Bnalise a figura a seguir.
Z
A
&
B
A/""».
= M
Um campo magnético uniforme de 0,05ax Wb/m atravessa a espira
ABCD, conforme a figura acima. Considerando gque o lado CD esta
girando em torno do eixo z, com velocidade angular 100w rad/s,
e, no instante t=0, a esplra encontra-se no planc x=0,
determine a for¢a eletromotriz induzida quando t= 5,0 ms e
assinale a op¢do correta.
{A) 4,56 mV
(B) 18,85 mV Dados: |AB| = |DC| = 3cm e
(C) 21,53 mV |BC| = |AD]| = 4cm
(D) 42,28 mv
(B) 67,98 mV
Prova : Amarela Concurso : CP-QC-CA-FN/2015

ProfissZo : ELETRONICA

27/30



4%5) Analisge as figuras a sequir.
#Figura 1 Figura 2
2,0 em
=
}&‘3,0 cm

rd
Considerando a superficie da plataforma sem atrito, assinale a
opgdo que apresenta a massa, em dgramas, que o bloco deve
possulr para que, em regime permanente, ele fique estaciondrio
no meio da plataforma {(ponto C da Figura 2).
{n) 1,5 Dados: Aceleracdo da gravidade, g = 9,81 m/sz.
{B) 10 Constante eldstica da mola k = 2,5 N/m.
{C) 15 Na Figura 1, a mola estd frouxa.
{D) 30
(E) 64

46) Encheu-se um bal3o com ar quente, de forma que este alcangasse
um voiume de 15,0 m> e o ar dentro do bal3o ficasse a uma
temperatura média de 75°C. O ar da vizinhanga estd a 24°C e a
uma press8o média de 1,0 atm. O baldc foi amarrado para dque
nio subisse, sendo necessdria uma foxga de tra¢do no cabo de
10,0 N. Considerando . que o ar dentro e fora do baldo sé&o
gases ideais e desprezando a massa do tecido do baldo, calcule
a pressio média dentro do baldo, em atm, e assinale a opgdo
correta.
{p) 1,10 Dados:
{(B) 1,20 magsa molar do ar = 0,0290 kg/mol
(Cy 1,30 R=8,314 J/(mol.K)
(D) 1,40 g=9,81 m/s°
(B} 1,45
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47)

48)

Prova
Profi

Foram colocadas 4 bolas brancas e 2 vermelhag em uma urna, e,
em seguida, em outra urna, foram colocadas 3 bolas brancas e 5
vermelhasg. Calcule a probabilidade de se obter 1 bola branca e
1 vermelha extraindo-se uma bola de cada urna, e assinale a
opgdo correta.

5

(n) =
By =
(B} .
L
(C) .
Dy =
{D) 5
13
(E) 24

Um sinal de banda estreita de 10 kHz estd centrado numa
portadora de frequéncia 100 kHz. E proposta uma representacéo
desse sinal, na forma discreta de tempo, por amostragem de
seus componentes, individualmente, em fase e em quadratura.
Sendo assim, assinale a opgdc que apresenta a minima taxa de
amostragem, em kHz, que pode ser usada de forma que permita
uma recuperacdoc perfeita do sinal.

(A) 5
(B) 10
(C) 15
(D) 20
(E) 50
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49) Um sinal foi modulado com portadora wc==2n.105rad/s, cbtendo-se
o sinal @,(t) = 10 cos(w.t + 55en3000t + 105en20007t)V. Sendo assim,
assinale a opgdo que apresenta qual a poténcia média, em
watt, desse sinal modulado.

(p) 20
(B) 30
(C) 40
(D) 45
(E) 50

50) Definida a transformacgdo liinear f:IRB—}[R2 com base B={v,;=(0,1,0),
ve=(1,0,1), vi=(1,1,0)} €R’ e sabendo-se que f(vy)=(1,2),
f(vy)=(3,1) e £(v3)=(0,2), determine £(5,3,-2) e assinale a
opgdo correta.

(A (-30,1)
(B) (-20,10}
(C) (-10,20)
(D) (5,10}
(E) (6,15)
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